PROVA 1

Q1. U'lstat nel comunicato stampa inerente I'analisi congiunturale del mercato del lavoro a livello
nazionale, nel primo trimestre del 2019, dichiara una crescita delle persone occupate pari a +25.000
{(+0,1%), in termini congiunturali, e pari a +144.000 (+0,6%), in termini tendenziali.
- Quali valori di partenza si sono considerati per il calcolo di tali incrementi assoluti e
percentuali?
- Osservando in particolare le variazioni tendenziali assolute degli occupati, distinte per fasce
di etd (figura sotto} cosa si pud desumere in merito agli andamenti delle stesse dal 1
trimestre 2014 nelle singole classi?
- Quali politiche e quali altri indicatori potrebbero spiegare {e dissimilarita degli andamenti?
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Q2. Il contratto di lavoro subordinato a tempo determinato.

Q3. Il ruolo dei Servizi Pubblici per il Lavoro tra servizi per il disoccupato e servizi a favore delle
imprese.

Q4. La forma di governo della Regione Autonoma ,Friu]i Venezia Giulia.
Q5. L'impegno di spesa: presupposti ed elementi,

Q6. La partecipazione al procedimento amministrativo.
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